
        
            
                
            
        

    
EL CÍRCULO ARMÓNICO MODAL LOCRIO CON SÉPTIMAS

El círculo armónico modal es una herramienta que combina los acordes derivados de los modos de una escala diatónica y los organiza en un círculo. El modo locrio es el único modo que tiene una séptima menor como su séptima natural. Dado que el acorde que se forma en la tónica del modo locrio es un acorde disminuido, en este contexto, es importante tener en cuenta cómo usarlo armónicamente.

El círculo armónico modal locrio con séptimas se construiría de la siguiente manera utilizando las notas del modo locrio (en este caso, basado en la escala de Do):

Acorde disminuido con séptima menor: Bm7♭5 (B – D – F - A), aquí estás utilizando la tónica del modo locrio y añadiendo una séptima menor.

Acorde mayor con séptima mayor: Cmaj7 (C – E – G - B), utilizando la segunda nota del modo locrio.

Acorde menor con séptima menor: Dm7 (D – F – A - C), utilizando la tercera nota del modo locrio.

Acorde menor con séptima menor: Em7 (E – G – B - D), utilizando la cuarta nota del modo locrio.

Acorde mayor con séptima mayor: Fmaj7 (F – A – C - E), utilizando la quinta nota del modo locrio y añadiendo una séptima mayor.

Acorde mayor séptima menor: G7 (G – B - D - F), utilizando la sexta nota del modo locrio.

Acorde menor con séptima menor: Am7 (A – C – E - G), utilizando la séptima nota del modo locrio.

Recuerda que el modo locrio tiende a generar una sensación de inestabilidad debido a la tónica disminuida, lo que puede dar lugar a progresiones armónicas únicas y un sonido distinto en comparación con los modos más comunes. La adición de las séptimas a los acordes en este círculo armónico modal locrio puede enriquecer aún más la complejidad armónica y la sensación de tensión característica de este modo.


Por ejemplo, observa la siguiente progresión armónica: Sim7(♭5) + Domaj7 + Sim7(♭5)  + Lam7 .


Las fórmulas interválicas para encontrar los círculos armónicos modales locrios con séptimas son:

Primer acorde 1 + ♭3 + ♭5 + ♭7. Segundo acorde ♭2 + 4 + ♭6 + 1. Tercer acorde ♭3 + ♭5 + ♭7 + ♭2. Cuarto acorde 4 + ♭6 + 1 + ♭3. Quinto acorde ♭5 + ♭7 + ♭2 + 4. Sexto acorde ♭6 + 1 + ♭3 + ♭5. Séptimo acorde ♭7 + ♭2 + 4 + ♭6.

CÍRCULO ARMÓNICO MODAL CON SÉPTIMAS SI LOCRIO


PASO A PASO: Comenzamos en el cuadro número SEIS, donde trabajaremos con intervalos en la tonalidad de SI. El objetivo es reemplazar los números de la fórmula por notas musicales.


Primero, realizamos una sustitución de los intervalos 1 + ♭3 + ♭5 + ♭7 por las siguientes notas: Si + Re + Fa + La.

En segundo lugar, llevamos a cabo un cambio de los intervalos ♭2 + 4 + ♭6 + 1 por las siguientes notas: Do + Mi + Sol + Si.

Como tercer paso, introducimos una innovación en los intervalos ♭3 + ♭5 + ♭7 + ♭2, reemplazándolos con las siguientes notas: Re + Fa + La + Do.

En cuarto lugar, procedemos a relevar los intervalos 4 + ♭6 + 1 + ♭3 por las siguientes notas: Mi + Sol + Si + Re.

A continuación, en el quinto paso, alternamos los intervalos ♭5 + ♭7 + ♭2 + 4 por las siguientes notas: Fa + La + Do + Mi.

Para el sexto paso, llevamos a cabo una renovación de los intervalos ♭6 + 1 + ♭3 + ♭5 por las siguientes notas: Sol + Si + Re + Fa.

Finalmente, en el séptimo paso, realizamos una transformación de los intervalos ♭7 + ♭2 + 4 + ♭6 por las siguientes notas: La + Do + Mi + Sol.


El círculo armónico modal con séptimas Si locrio es el siguiente: Si + Re + Fa + La = Si semidisminuido séptima. Do + Mi + Sol + Si = Do mayor séptima. Re + Fa + La + Do = Re menor séptima. Mi + Sol + Si + Re = Mi menor séptima. Fa + La + Do + Mi = Fa mayor séptima. Sol + Si + Re + Fa = Sol séptima. La + Do + Mi + Sol = La menor séptima.



El círculo armónico modal con séptimas Si locrio en cifrado es: Bm7(♭5) – Cmaj7 – Dm7 – Em7 – Fmaj7 – G7 – Am7.


CÍRCULO ARMÓNICO MODAL CON SÉPTIMAS MI LOCRIO


PASO A PASO: Comenzamos en el cuadro número CINCO, donde trabajaremos con intervalos en la tonalidad de MI. El objetivo es reemplazar los números de la fórmula por notas musicales.


Primero, realizamos una sustitución de los intervalos 1 + ♭3 + ♭5 + ♭7 por las siguientes notas: Mi + Sol + Si♭ + Re.

En segundo lugar, llevamos a cabo un cambio de los intervalos ♭2 + 4 + ♭6 + 1 por las siguientes notas: Fa + La + Do + Mi.

Como tercer paso, introducimos una innovación en los intervalos ♭3 + ♭5 + ♭7 + ♭2, reemplazándolos con las siguientes notas: Sol + Si♭ + Re + Fa.

En cuarto lugar, procedemos a relevar los intervalos 4 + ♭6 + 1 + ♭3 por las siguientes notas: La + Do + Mi + Sol.

A continuación, en el quinto paso, alternamos los intervalos ♭5 + ♭7 + ♭2 + 4 por las siguientes notas: Si♭ + Re + Fa + La.

Para el sexto paso, llevamos a cabo una renovación de los intervalos ♭6 + 1 + ♭3 + ♭5 por las siguientes notas: Do + Mi + Sol + Si♭.

Finalmente, en el séptimo paso, realizamos una transformación de los intervalos ♭7 + ♭2 + 4 + ♭6 por las siguientes notas: Re + Fa + La + Do.


El círculo armónico modal con séptimas Mi locrio es el siguiente: Mi + Sol + Si♭ + Re = Mi semidisminuido séptima. Fa + La + Do + Mi = Fa mayor séptima. Sol + Si♭ + Re + Fa = Sol menor séptima. La + Do + Mi + Sol = La menor séptima. Si♭ + Re + Fa + La = Si♭ mayor séptima. Do + Mi + Sol + Si♭ = Do séptima. Re + Fa + La + Do = Re menor séptima.



El círculo armónico modal con séptimas Mi locrio en cifrado es: Em7(♭5) – Fmaj7 – Gm7 – Am7 – B♭ maj7 – C7 – Dm7.


CÍRCULO ARMÓNICO MODAL CON SÉPTIMAS LA LOCRIO


PASO A PASO: Comenzamos en el cuadro número CUATRO, donde trabajaremos con intervalos en la tonalidad de LA. El objetivo es reemplazar los números de la fórmula por notas musicales.


Primero, realizamos una sustitución de los intervalos 1 + ♭3 + ♭5 + ♭7 por las siguientes notas: La + Do + Mi♭ + Sol.

En segundo lugar, llevamos a cabo un cambio de los intervalos ♭2 + 4 + ♭6 + 1 por las siguientes notas: Si♭ + Re + Fa + La.

Como tercer paso, introducimos una innovación en los intervalos ♭3 + ♭5 + ♭7 + ♭2, reemplazándolos con las siguientes notas: Do + Mi♭ + Sol + Si♭.

En cuarto lugar, procedemos a relevar los intervalos 4 + ♭6 + 1 + ♭3 por las siguientes notas: Re + Fa + La + Do.

A continuación, en el quinto paso, alternamos los intervalos ♭5 + ♭7 + ♭2 + 4 por las siguientes notas: Mi♭ + Sol + Si♭ + Re.
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